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Nociones Generales

= Formulas de Newton-Cotes
= (2) Regla de Simpson’s 1/3

. Aplicaciones simple y compuesta de la regla de
Simpson’s 1/3

= Integracion con segmentos desiguales

= Ejemplo: A mano e implementacion en programa
de MATLAB y/o Scilab
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Reglas de Simpson’s: En general

= Reglas generales de Simpson: Utilizan polinomios de
orden superior para conectar los puntos. Las formulas que
resultan de tomar las integrales bajo estos polinomios se
llaman reglas de Simpson.

f@) J@)

(a) Regla del trapecio
(b) Regla de Simpson’s

(b)




N/ 7 . . .
MWL Matemética Superior Aplicada K

Regla de Simpson’s 1/3
= Regla de Simpson’ 1/3: Corresponde al uso de

Trasladar el eje x polinomios de segundo orden. Derivacion de la
formula:

= Trasladar el eje x

« Utilizar la forma del polinomio de Lagrange
para el ajuste cuadratico de 3 puntos:

[-hlf(XO)]l [Olf(xl)]l [hlf(XZ)]
f,(x')=a,x(xX'—h)+a, (X +h)x' =h)+a,(x'+h)x’

i L (D TR CERNY

= Integracion sobre el intervalo [-h, h]:

fx)

h= b2 I hf ")dx’ hf 4f f ]
Regla de Simpson’s 1/3: Consiste en _-[—h Z(X) X ‘§[ (X°)+ (X1)+ (XZ)
considerar el area bajo la parabola que
conelctartrres pur:tos. : r - —(b— )f(Xo)+4f éX1)+ f(XZ)
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Error en la Regla de Simpson’s 1/3

= Para una sola aplicacion de la regla 1/3 de Simpson:

1 (b-a)° .
E =~ n5f® E —_ £ (@)

£ se encuentra en algun lugar en el intervalo [a b].

= El error es proporcional a h> (en lugar de h3 para la regla
trapezoidal).

= La regla 1/3 de Simpson es mas precisa que la regla del
trapecio.

= El error es proporcional a la derivada cuarta de la funcion
real; si f (x) es un polinomio cubico, E, = 0.
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ApllcaC|on Slmple de la Regla de Simpson’s 1/3

—— Actual Functio
35[ | ——2nd-Order Plyomwl

0
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Regla de Simpson’s 1/3 (simple).

S

y

Integral estimate

2.0

08 X

Regla del trapecio (simple).

Utilice la regla 1/3 de Simpson para
integrar
f (x) = 0.2 + 25x - 200x2 + 675x3 - 900x* + 400x>

dea=0ab =0.8.

Ademas, encuentre el error E, y &.

Compare el resultado con el encontrado
usando la regla del trapecio (I;,. =
1.640533).

= Manualmente

= Resultad os: g = 16.6% para la regla 1/3
de Simpson; g = 89.5% para la regla del
trapecio.
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Regla de Simpson’s 1/3 Compuesta

2 b+ = Laregla de Simpson se puede mejorar
e “ dividiendo el intervalo de integracion en
; varios segmentos de igual amplitud.

= Nota: El niumero de segmentos tiene
que ser par.

= h = tamano del paso = (b-a) / n; n = el
numero de segmentos.

T ) AT+ F() L F)+4Af(x)+ f(x,)
Regla de Simpson’s 1/3 compuesta. | =2h ° - 22+ 2h 2 5 3 LTI
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Error en la Regla Compuesta de Simpson’s 1/3

= Para la aplicacion de la regla compuesta de
Simpson’s 1/3:

= El error es proporcional a 1/n* (en lugar de 1/n2 como en la
regla compuesta del trapecio).

= El valor medio de f(*)(x) para el intervalo [a b]:

fl4) = b—la Lb f)(x)dx
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Ejemplo: Aplicacion de la Regla Compuesta de
Simpson’s 1/3

4

= Use la regla 1/3 de Simpson
compuesta con n = 4 para estimar

la integral de:
f (x) = 0.2 + 25x - 200x2 + 675x3 - 900x* + 400x>

desdea =0ab = 0.8.
= Encuentre el error E; y ¢,
(I, = 1.640533)

= A mano.

n=4,h=0.2 = Resultados: &, = 1.04% para la regla
compuesta de Simpson’s 1/3.
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Integracion con Segmentos Desiguales

= En la practica, los puntos de datos pueden estar
desigualmente espaciados. Por ejemplo, datos obtenidos

experimentalmente.
= Integracion numérica: un meétodo es aplicar la regla

trapezoidal a cada segmento y sumar los resultados:
o O T TR ) T )+ 1)

=« h. = ancho (tamano del paso) del segmento i.
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Integracion con Segmentos Desiguales

= Ejemplo: Determinar la integral para los datos dados en la
Tabla de abajo. Escribir un programa en MATLAB o Scilab
llamado:

Int Unequal Segments.m o Int Unequal Segments.sce
(I, = 1.640533)

Datos del polinomio f(x) = 0.2 + 25x - 200x2 + 675x3 - 900x* + 400x> para valores de
X que no estan igualmente espaciados

x f() x f()
0.00 0.200000 0.44 2.B42985
0.12 1.309720 0.54 3 507207
0.22 |.30524] 0.64 3.181929
0.32 1.743393 0.70 2.363000
0.36 2074903 0.80 0.232000
0.40 2.4 586000
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